



В центральный аппарат СК России будет представлена информация по обстоятельствам ДТП в Пермском крае, в результате которого погибли люди



23 января 2023 года на 169 км автодороги Кунгур – Соликамск водитель грузового автомобиля допустил занос полуприцепа на полосу встречного движения, в результате чего произошло столкновение с автомобилем «Газель», в котором находились пассажиры. В ходе дорожно-транспортного происшествия 4 человека погибли, еще двое получили различные травмы и были госпитализированы. Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю по факту гибели и травмирования пассажиров проводится проверка по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц). По поручению руководителя регионального управления СКР направлено ходатайство в адрес надзорных органов об изъятии уголовного дела, возбужденного по ст. 264 УК РФ, из производства



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

территориального отдела полиции и передаче его для дальнейшего расследования в территориальный следственный отдел регионального следственного управления СКР.

Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю следственного управления СК России по Пермскому краю Д.В. Головкину представить доклад об обстоятельствах произошедшего и результатах первоначальных следственных действий.

24 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1760457>